GMOINTERNET

平成 25 年 8 月 19 日

各 位

会社名 GMO インターネット株式会社

代 表 者 代表取締役会長兼社長グループ代表 熊 谷 正 寿

(コード番号 9449 東証第一部)

専務取締役間い合わせ先

安田昌史グループ管理部門統括

T E L 03-5456-2555(代)

U R L http://www.gmo.jp

マレーシアおよび香港における子会社設立に関するお知らせ

当社の連結子会社である GMO ペイメントゲートウェイ株式会社(証券コード 3769: 東証第一部、以下、「GMO ペイメントゲートウェイ社」)は、本日、マレーシアおよび香港に子会社を設立することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1.1. 連結子会社(GMO ペイメントゲートウェイ株式会社)の概要

(1) 名		称	GMO ペイメントゲートウェイ株式会社
(2) 所	在	地	東京都渋谷区道玄坂一丁目 14 番 6 号
(3) 代表者	の役職・	氏名	代表取締役社長 相浦 一成
(4)事 業	内	容	クレジットカード等の決済処理サービス及び付帯する一切のサービス
(5)資	本	金	6億91百万円(平成25年6月30日現在)

1.2. 新会社を設立する会社(GMO PAYMENT GATEWAY PTE.LTD.)の概要

(1) 名 称	GMO PAYMENT GATEWAY PTE.LTD.
(2) 所 在 地	137 TELOK AYER STREET #05 -07 SINGAPORE(068602)
(3) 代表者の役職・氏名	村松 竜(GMO ペイメントゲートウェイ株式会社の取締役副社長)
(4)事 業 内 容	①決済サービスの提供および付帯する事業
	②マーケティング戦略等の立案・実施
	③研究•開発活動
	④在外子会社の経営管理(統括会社としての出資先株式保有)
(5)資 本 金	70 万シンガポールドル(約 5,300 万円)
(6)大株主及び持分比率	GMO ペイメントゲートウェイ株式会社 100%

GMOINTERNET

2. 設立の理由

当社を中核とする GMO インターネットグループは「すべての人にインターネット」というコーポレートキャッチのもと、 成長性の高いインターネット市場に経営資源を集中しており、「WEB インフラ・EC 事業」、「インターネットメディア事業」、「インターネット証券事業」、そして「ソーシャル・スマートフォン関連事業」の 4 つの事業を展開しております。

GMO ペイメントゲートウェイ社は、「WEB インフラ・EC 事業」において、主に日本国内の事業者が国内で展開する EC 等に向けて非対面決済サービスを提供しております。

近年、ネットビジネスを展開する日本国内の事業者による海外展開が相次いでおり、GMO ペイメントゲートウェイ社に対しても現地通貨での非対面決済サービス提供のニーズが高まっております。こうしたニーズに応えるべく、2012 年10 月に、海外統括法人として GMO PAYMENT GATEWAY PTE.LTD.を設立し、各国の決済事業者と連携し、海外決済サービス「GMO-PG Global Payment」を提供することといたしました。この度は、顧客より具体的な決済サービス利用の意向を頂いているマレーシアおよび香港に新会社を設立し、事業を本格化させるとしています。

3. 新会社の概要

(1)名 称	GMO PAYMENT GATEWAY MALAYSIA SDN. BHD.			
(2)所 在 地	マレーシア クアラルンプール市			
(3)代表者の役職・氏名	村松 竜(GMO ペイメントゲートウェイ株式会社の取締役副社長)			
(4)事 業 内 容	①決済サービスの提供および付帯する事業			
	②マーケティング戦略等の立案・実施			
	③研究•開発活動			
(5)資 本 金	50 万マレーシアリンギット(約 1,500 万円) (予定)			
(6)決 算 期	9月30日			
(7)設 立 予 定 日	平成 25 年 9 月中旬(予定)			
(8)大株主及び持分比率	GMO PAYMENT GATEWAY PTE.LTD. 100%			
(9)当事会社間の関係等	資本関係 当社及び当社子会社との間には、記載すべき資本関係 はありません。			
	人的関係 当社及び当社子会社との間には、記載すべき資本関係 はありません。			
	取引関係 当社及び当社子会社との間には、記載すべき資本関係 はありません。			
	関連当事者への 当該会社は、当社及び当社子会社の関連当事者には 該当状況 該当しません。			

(1)名	称	GMO PAYMENT GATEWAY HONG KONG LTD.
(2)所 有	E 地	中華人民共和国 香港特別行政区
(3)代表者の征	受職・氏名	村松 竜(GMO ペイメントゲートウェイ株式会社の取締役副社長)
(4)事 業	内 容	①決済サービスの提供および付帯する事業
		②マーケティング戦略等の立案・実施
		③研究•開発活動

GMOINTERNET

(5)資	本	金	185 万香港ドル(約 2,330 万円) (予定)			
(6)決	算	期	9月30日			
(7)設 立	予 定	日	平成25年9月中旬(予定)			
(8)大株主及び持分比率			GMO PAYMENT GATEWAY PTE.LTD. 100%			
(9)当事会	社間の関	係等	資本関係	当社及び当社子会社との間には、記載すべき資本関係はありません。		
		人的関係	当社及び当社子会社との間には、記載すべき資本関係はありません。			
			取引関係	当社及び当社子会社との間には、記載すべき資本関係はありません。		
			関連当事者への 該当状況	当該会社は、当社及び当社子会社の関連当事者には該当しません。		

4. 今後の見通し

本件による今期(平成25年12月期)業績に与える影響については軽微であります。

以 上

(参考)当期連結業績予想(平成25年2月6日公表分)及び前期連結実績

	連結売上高	連結営業利益	連結経常利益	連結当期純利益
当期連結業績予想	92,000 五五田	10 500 五五田	10 500 五五田	4 900 云玉田
(平成 25 年 12 月期)	83,000 百万円	10,500 百万円	10,500 百万円	4,800 百万円
前期連結実績	74.976 五玉田	0.140 五工田	0.175 至玉田	4 F10 Z Z III
(平成 24 年 12 月期)	74,376 百万円	9,149 百万円	9,175 百万円	4,518 百万円